

周口第二届鞭陀大赛本周六太康开赛

500斤重大陀螺将亮相赛场



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 11月8日，周口晚报记者获悉，“吴广杯”周口第二届鞭陀大赛将于11月11日（周六）在太康举行。届时，来自我市的11支代表队和省内其他省辖市的18支代表队将在赛场上尽情挥鞭，各展风采。

比赛期间，来自周口扶沟代表队的吴志愿将携带一个重达500斤的陀螺进行表演（如图）。据介绍，该陀螺重500斤，高1米，需要8个人同时鞭打才能使其转动。

市鞭陀协会会长杜修林告诉周口晚报记者，目前，周口第二届鞭陀大赛的各项准备工作均已就绪，除来自我市的11支代表队500名选手参赛外，还有来自郑州、开封、商丘等地的18支代表队应邀前来交流鞭陀技艺。近年来，我市的鞭陀事业发展很快，各县（市、区）相继成立了鞭陀协会。

据了解，市鞭陀协会自2015年9月成立以来，曾多次参加国家和省级鞭陀大赛。2016年10月，市鞭陀协会在扶沟成功举办周口首届鞭陀大赛。目前，市鞭陀协会拥有会员160人。

商水一村民钓鱼跌落乱石堆致右腿骨折

消防官兵迅速出手救助



□晚报记者 朱东一 通讯员 张玉东 文/图

本报讯 11月7日上午，商水县汤庄乡赵集村一村民在河边钓鱼时，不慎跌落到河堤下的乱石堆中，造成右腿骨折。消防官兵接到报警后迅速赶到，将该村民救出。

当日上午，商水县汤庄乡赵集村一村

民在河边钓鱼时不慎跌落到河堤下的乱石堆中，造成右腿骨折，只好向路人求救。过往群众纷纷上前救助，却发现该村民四周全都是石块，腿被卡在石头里无法拔出，无奈只好拨打119报警。该县消防官兵迅速赶到现场后，用手轻轻地把该村民四周的石块搬开，然后用担架将其抬上岸（如图），并送到急救车上。



健身气功教学活动走进公园广场

10月9日至11月8日，市气功协会组织精干人员在人民公园、五一文化广场等场地，利用早晨和双休日开展了为期1个月的健身气功教学活动。

据市气功协会工作人员介绍，该活动很受市民欢迎，不少早上锻炼的市民纷纷加入学练健身气功的行列。图为活动现场。

晚报记者 王凯 通讯员 黄长明 摄



朋友圈“消化”滞销甘蔗

甘蔗成熟了却卖不出去，这让商水县化河乡任庄村的村民犯了愁。11月8日，任庄村第一书记肖迁说，他把这一消息在微信朋友圈发布后，引起网友和我市各界人士的关注，大家纷纷前来购买。目前，该村滞销的甘蔗已经销售完毕。图为村民在整理甘蔗。

晚报记者 马治卫 摄